

Adaptační kurz 6.B

V kulisách hradu Starý Jičín proběhl ve dnech 18. 9. – 19. 9. 2024 adaptační kurz třídy 6.B. Přejít na 2. stupeň nebývá vždy lehký, proto jsme letos vyrazili na dvoudenní zážitkový program, který měl děti na tuto změnu připravit, seznámit je s novou paní třídní učitelkou Blankou Kučerovou a utužit vztahy ve třídě. Děkujeme panu kastelánovi z hradu, který je vždy dokonalou logistickou podporou a studnicí krásných historek, které děti naladily na poklidně strávenou noc v hradní věži.

Obrázky z akce naleznete [zde](#).

HLÁŠENÍ: ADAPTAČNÍ KURZ 6.A

MÍSTO URČENÍ: hrad Starý Jičín

ČAS MISE: 4. 9. – 5. 9.

ABSOLVENTI MISE: žáci 6.A + pedagogický dozor

CÍLE MISE:

ZABAVIT SE – splněno

POZNAT SE – splněno

POZNAT TŘÍDNÍ UČITELKU – splněno

ZAŽÍT NĚCO NETRADIČNÍHO – splněno

SPOLUPRACOVAT – splněno

VRÁTIT SE VŠICHNI VE ZDRAVÍ – splněno

KONEC HLÁŠENÍ

OBRÁZKY ZDE

VÁNOČNÍ TURNAJ V PING-PONGU

Ve středu 21. prosince se uskutečnil panem učitelem Cabákem organizovaný turnaj ve stolním tenise, zvaném také ping-pong. (Neplést s King-kong!) Ve dvou kategoriích mladších a starších účastníků se dohromady u stolu vystříдалo 38 hráčů. Ve finále se utkali nejlepší dva z každé kategorie. U mladších to byl Kristian Cabák proti Pepovi Brokešovi. Ve starší kategorii Samuel Kalous a Matyáš Křenek. Finále před zaplněnou tělocvičnou a za bouřlivého povzbuzování vyhráli bratrance Sam a Pepa. Všem hráčům děkujeme za předvedené výkony a nadačnímu fondu za zakoupení cen pro finalisty.

Obrázky z akce najdete zde:



VÁNOCE VE SVĚTĚ

Dne 22.12.2022 proběhl projektový den nazvaný Vánoce ve světě. Třídy si už před vánocemi vylosovaly státy, které poté prezentovaly ve své představě, jak zde probíhají vánoce. I když některá vystoupení nebyla ryze vánoční, je možné, že skutečně připomínají vánoce třeba v Indii. Porota nakonec odměnila všechny zúčastněné rovnoměrně přiděleným počtem sladkostí. Vrcholem akce pak bylo vystoupení žáků a žákyň z Dramatické výchovy pod vedením paní učitelky Gazdové, což byl velmi hezky odehraný, odezpívaný a předvedený živý betlém s malým ježíškem i velkým oslíkem.

Obrázky z akce najdete zde:

Sedmáci na Helfštýně.



Na začátku listopadu se vybraní žáci a žačky sedmých tříd zúčastnili dějepisné exkurze na původně středověký Hrad Helfštýn. Ranní počasí sice zlověstně zahalilo vesničku Týn nad Bečvou dešťovými mraky, jejich obsah jsme ale naštěstí na vlastní kůži neokusili. Zbyl na nás však mlžný opar, který tak krásně navodil tu správnou hradní atmosféru. Ač věkem částečně zřícený má Helfštýn stále mnoho co nabídnout, ať už jsou to všudypřítomné sochy uměleckých kovářů, hradní mincovna disponující kompletní sbírkou českých historických platidel nebo zkrátka jen náramné výhledy do okolí. Poslední zmíněný bod nám taktéž štěstěna nadělila, jelikož nám hřejivé slunce neodhalilo pouze rozlehlou

konstrukci historické pevnosti, ale i vstupní koridor našich slovanských prapředků, tzv. Moravskou bránu.

A tak když nám nikdo ze zúčastněných nespádl z cimbuří, nepropádl prevétem, ani se nezadusil řízkem od maminky, nemůžeme výlet hodnotit jinak než kladně! Těšíme se na příště!

učitelské duo Cabák&Václavík